
Notulen Poho Migratieopgaven | Hans, Franko, Ramona
24-02-2025Datum

16:00 - 1 7:00

Ruimte D.01.02: Commissiekamer

Voorzitter

Opening en mededelingen1

loopt een dagje met de burgemeester mee, daarom is hij5.1.2.e

Actielijst opschonen

Notulen:

vragen hoe dit is

gaat deze lijst opschonen.

Wetswijziging statushouders Keijzer en Maatregelen statushouders Faber2

Tijd

Locatie

-Brief Vluchtenlingenwerk: bij rechter geweest. Korting heeft niet direct impact 
op ons werk. B heeft brief in de kring besproken. Kan zijn dat we hier wel op 
termijn mee te maken krijgen. Wat betekent dit, kunnen we dit samen 
organiseren? Agenderen.
- Bezoek vdValk. Gesprek met Ons Welzijn: er zijn diverse vragen, 
bijvoorbeeld: Kunnen ze gebruik maken van Laptops stg. Leergeld? Iedere 
vrijdag zitten er mensen bij Van der Valk van ons. Worden de vragen daar

Actiepunten:

Vragen n.a.v. gesprek met Ons Welzijn (bezoek aan Van der Valk)

bij dit overleg aanwezig.
• Vluchtelingenwerk (subsidie): bij de rechter geweest, het is afwachten. 

Gaat met name om het werk wat Vluchtelingenwerk doet bij de 
opvanglocaties (loketten in de opvanglocatie waar ze mensen helpen bij 
hun procedure). Het heeft niks te maken met de trajecten die wij 
inkopen voor bijv, statushouders. Verdere gevolgen moeten afgewacht 
worden.

• Nav. Bezoek van der Valk in gesprek met Ons Welzijn over 
meedoenbalie en activiteitenprogramma

• Actiepuntenlijst

Actielijst opschonen: 512e

gesteld? Waar komen dit soort vragen terecht? 512e 
georganiseerd.



Notulen:

Nu geen actie ondernemen.

Consultatie wetsvoorstel statushouders2.a

Notulen:

Pagina 2

Op basis van het wetsvoorstel voor aanpassing van de Huisvestingswet 
ontstaat grote onzekerheid hoe we in de toekomst om kunnen gaan met de 
huisvesting van statushouders.

Combinatie met aanstaande toezichtsbrief provincie toezicht 
taakstelling statushouders
Ingekomen ledenbrief VNG "Ontwikkelingen asielopvang en huisvesting 
statushouders"(l 9 feb)

Op 1 7 februari jl. heeft de minister van VRO een wetsvoorstel voor aanpassing 
van de Huisvestingswet in consultatie gebracht.
In het voorstel staat dat er een verbod wordt ingesteld op het met voorrang 
huisvesten van statushouders, op grond van het feit dat zij statushouder zijn. 
Dat betekent dat statushouders na hun verblijf in de asielopvang voortaan 
zelfstandig moeten voorzien in huisvesting.
De taakstelling voor gemeenten om vergunningshouders te huisvesten blijft 
echter bestaan. Door het verbod op voorrang moeten gemeenten de 
taakstelling op andere wijze invullen. Een mogelijke oplossing is de 
zogenaamde doorstroomlocaties, waarbij statushouders maximaal 3 jaar in een 
dergelijke voorziening blijven wonen. Tegelijkertijd ligt de gemiddelde 
inschrijftijd om voor een sociale huurwoning in aanmerking te komen tussen 
de 6-8 jaar ligt.

Actiepunten:

Regionale reactie op voorstellen Faber/Keijzer

• PRT eind maart waar Minister Faber ook bij aansluit, namens regio 
reactie geven op doorstroomlocaties

• VNG (6 maart 14-1 6.00) - gevolgen, kansen en risico's van het 
wetsvoorstel (Keijzer) bespreken en VNG gaat reactie geven via 
internetconsultatie

• Advies: via deze wegen input geven voor officiële reactie(s)



I I5.1.2.i

)

I I5.1.2.i

3.a AMV notitie

Notu/en:

Als 50 AMV-ers bij elkaar moeten blijven, dan op 1 locatie bij elkaar
?). Mits COA goede argumenten heeft. Maar college wil 1 x5.1.2.i

3.b Bestuurlijk overleggen: COA en Woningcorporaties (timing bepalen)

Korte termijnplanning3.c

4

Rondvraag en sluiting5
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Er komt een regionale reactie op de voorstellen van Faber en Keijzer.
De regioadviseur gaat deze reactie geven. Deze reactie eerst voorleggen aan

Aantal onderwerpen in de LTA per raadsvergadering:
Raad 3 april: 5
Raad 15 mei: 8
Raad 26 juni: 1 9
Raad 3 j uIi: 3
Raad 25 september: 6
Raad 6 november: 3
Raad 11 december: 9

Ter informatie: LTA 2025 inclusief raadsplanning 3 april 2025

Graag aandacht voor de planning van de raadcyclus voor de Raad van 26 juni 
en 3 juli 2025.
De voorstellen ten aanzien van de begrotingen en jaarrekeningen GR-en, de 
reguliere voorstellen én de voorstellen ten aanzien van de P&C cyclus (Raad 3 
juli) staan op 27 mei op de collegeagenda.

Actiepunten:

AMV check bij COA

29. Dit voorleggen aan COA, wat zijn hun argumenten?
Goed onderhandelen met COA betreffende personeel/veiligheid (5.1.2.

het college (512e


